



新聞稿 [即時發佈]

英皇國際攜手新家园協會房屋共享計劃 — “共·融舍” 延長至18個月， 並舉辦“與青年對話”活動，為青年提供升學就業建議

英皇集團(國際)有限公司(“英皇國際”) (股份編號: 163) 與慈善機構新家园協會攜手合作推出“共·融舍”房屋共享計劃，並以象徵式港幣1元租金將旗下位於上環皇后大道西78-80號高陞大樓交由新家园協會負責營運。整個計劃從2020年9月份構思籌備至正式入伙僅用了不足3個月時間，至今所有單位均悉數租出，惠及逾24個基層家庭，其中包括單親及少數族裔家庭；另有部分家庭合租，共租一個單位，正體現計劃所提倡的“共生、共融”理念。原計劃的租用期為一年，但鑑於入住的基層家庭在住房和經濟壓力負擔上依舊沉重，而高陞大樓的重建時間可配合調整租期，因此將房屋共享計劃延長到2022年4月，以進一步協助住戶過渡艱難時期。

“共·融舍”的重點概念不只是純粹提供一個短期過渡性居所給有需要的人士，也希望通過籌辦不同的小区交流和義工活動，改善基層家庭的生活質量，助其融入社會。近日，英皇國際執行董事楊政龍先生聯同中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室青年工作部副部長宋來先生、民政事務局副局長陳積志先生、新家园協會總幹事黃頌先生以及香港青年聯會主席樓家強先生出席了“共·融舍—與青年對話”活動。席間幾位嘉賓與三位年齡介乎16-21歲正就讀中三、中四和大专院校的青年住戶進行交流分享，通過了解他們在升學和就業上的現況、個人興趣及未來的職業規劃，給予貼合社會及行業的實際建議和支持。

中聯辦青年工作部副部長宋來先生表示很高興來到“共·融舍”看到商界與慈善團體攜手合作推進青年工作，同時鼓勵更多同類型的房屋共享計劃的自發項目推出。在了解到有青年學生提及考慮去大灣區升學，並尋求就業機會，他表示：“青年是香港社會的未來，大灣區處處是機遇，青年應以‘依托香港、服務國家、面向世界’為理念，利用多方面渠道融入國家發展大局。”三位青年學生亦談及對未來生涯、就業的規劃和疑慮，宋部長寄語在座各位青年，迎難而上，不要受條件所限，要相信擁有知識便能改變命運。民政事務局副局長陳積志先生表示青年工作是特區政府的重中之重，他談到：“青年是香港社會的未來，政府近年積極通過像‘青年委員自薦計劃’、‘青年宿舍計劃’和‘大灣區青年就業計劃’等措施收集意見，並根據青年們實際所需，從政策上與青年緊密配合，共建美好未來。”

一向關注青年事務發展並在該範疇內擔任不少公職的英皇國際執行董事楊政龍先生作為主辦單位代表之一，他表示：“一直以來，我通過香港青年聯會、百川匯慈善基金等青年團體、集團業務資源和自身人脈，積極籌劃並組織安排不同的機構探訪，並提供實習機會，包括帶領青年學生參觀集團旗下不同業務，如英皇戲院、傳媒、酒店、地產項目等，還有一些他們比較少機會接觸的行業如保利拍賣行、城區重建項目等等，希望他們能擴闊眼界，了解不同行業運作模式。”此外，楊政龍先生還向在場的青年學生提供旗下業務的暑期工或兼職實習機會，希望讓他們體驗職場實況，加深對就業市場、職場文化及其發展機遇的了解，藉



此累积工作经验，协助他们确立未来工作方向。眼看青年们面对各位嘉宾侃侃而谈，香港青年联合会主席楼家强先生有感：“我认为青年应该将未来掌握在手中，紧密留意社会发展趋势及政策，如特区政府大力宣传的大湾区双创中心等等。”同时简单介绍了青联旗下有关青年全方位发展的相关计划，希望青年们从不同渠道丰富知识，积极装备自己，应对未来挑战。

新家园协会为负责营运“共·融舍”的主办方之一，该协会总干事黄颂先生在对谈中表示：“新家园协会是香港可提供跨境服务的非牟利机构之一，我们的使命是通过各种各样的项目与政府、团体和企业多方面合作，将资源分流到基层或其他有需要帮助的社群，为他们解决问题及创造机会。这次‘与青年对话’活动是一个好例子，我们作为平台将内地如大湾区相关的青年发展项目介绍予有需要的学生，也将青年的需求反馈回社会各界。希望往后参与并筹办更多有针对性的活动。”

三位青年学生不约而同表示这次活动实是获益良多，也谈到对居住在“共·融舍”的感受及成效。为表谢意，“共·融舍”一班小朋友们在社工带领下亲手制作心意卡，并由黄颂总干事和三位青年代表送赠予杨政龙先生，衷心感谢英皇国际的善举，让需要的人士得到住房支持，以解燃眉之急。

早前适逢父亲节周末，英皇国际在中环娱乐行英皇戏院安排了一场电影观赏活动，免费邀请“共·融舍”住户一起观赏电影，让住户得以欢度一个愉快的节日。英皇国际执行董事杨政龙先生亦有到现场支持。他还向每户赠送集团旗下浅水湾滩畔商场 the pulse 举办的以STEM(科学、技术、工程及数学)教育为主题的“让孩子玩”市集免费入场券，和 the pulse 总值港币 300 元餐饮购物现金券，让一家大小享受充满夏日愉悦氛围的暑期亲子活动。

- 完 -

有关英皇集团(国际)有限公司

英皇国际乃一家投资控股公司，在大中华地区及海外从事物业投资、物业发展及酒店业务，拥有物业组合总面积逾 600 万平方呎。在其三线发展之业务模式下，英皇国际拥有及管理多项位于黄金地段的投资物业，从而产生稳健的收入；开发住宅项目推动盈利能力；并营运酒店服务带动强劲经常性现金流。凭借其高效的执行能力及锐利的市场目光，英皇国际锐意成为大中华之主要地产商。于 2018 年 9 月起，英皇国际成为「恒生可持续发展企业基准指数系列」成份股之一。英皇国际更获 BCI Asia 选为「2019 年香港十大地产发展商」之一，以表彰其实践可持续发展的努力以及致力发展高质素及创新项目之优秀表现。有关详细资料，请浏览其网站：www.EmperorInt.com。

有关新家园协会

新家园协会成立于 2010 年 6 月，服务覆盖香港与内地，是一间致力于服务新来港、少数族裔人士及其他弱势社群的慈善机构；提供优质及专业的一站式社会服务，推动他们积极投入和参与香港的建设，促进小区参与、推动社会共融、创建平等关爱的社会。目前会员超过 20 万。截至 2020 年 3 月 31 日，在香港与内地提供服务总人次逾 238 万。有关详细资料，请浏览其网站：www.nha.org.hk



传媒查询

英皇集团传讯部

萧伊莹 Gisselle Shiu

电话：(852) 2835 6731 / 9512 5052

电邮：gisselleshiu@emperorgroup.com

张心瑗 Joanna Cheung

电话：(852) 2835 6773 / 6226 8199

电邮：joannacheung@emperorgroup.com

图片说明：



图片一：“共·融舍”房屋共享计划主办单位代表英皇集团执行董事杨政龙先生（右四）及新家园协会总干事黄颂先生（右五）陪同中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室青年工作部副部长宋来先生（右三）、民政事务局副局长陈积志先生（右二）及香港青年联合会主席楼家强先生（右一）出席「与青年对话」活动。



图片二：英皇国际于中环娱乐行英皇戏院安排了一场观影活动，免费邀请“共·融舍”住户一起观赏迪士尼电影，让住户得以欢度一个愉快的节日。